

Franjevački samostan Vukovar

Samostanska 5

32000 Vukovar

Gvardijan: Fra Ivica Jagodić

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

(KK.06.1.1.01.0081-6/2017)

Naziv, adresa i kontakt Naručitelja:

Naručitelj: Franjevački samostan Vukovar

Adresa: Samostanska 5, 32000 Vukovar

Telefon: + 385 32 441 381

Telefaks: + 385 32 450 322

E-pošta: filipjakov.vukovar@ofm.hr

Informacije o predmetu nabave:

Predmet nabave čini restauracija knjiga u vlasništvu Franjevačkog samostana u Vukovaru, a koje će činiti dio fundusa novootvorene knjižnice fra Marko Kurolt. Nabava se provodi u okviru EU projekta „Integracija kulturne i povijesne baštine Franjevačkog samostana u turističku ponudu grada Vukovara“.

Predmet nabave nije podijeljen u grupe.

Vrsta javnog nadmetanja: javno nadmetanje u jednoj fazi.

Javno savjetovanje objavljeno na: <https://filipjakov-vu.com/javno-savjetovanje-o-dokumentaciji-o-nabavi-usluge-restauracije-knjiga/>

Datum objave: 3.2.2018. – 7.2.2018.

Broj zaprimljenih primjedbi/prijedloga: 2

Sažetak:

Dana 6. veljače 2018. zaprimljeni su komentari tvrtke Kustoda d.o.o., Torbarova 6, 10 000 Zagreb, a dana 7. veljače 2018. diplomiranog konzervatora – restauratora Velimira Mikaca:

1. MIŠLJENJE:

PREDMET: PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI VEZANI UZ NACRT DOKUMENTACIJE O NABAVI

Restauracija knjiga - Franjevački samostan u Vukovaru

Temeljem pregleda knjižne građe franjevačkog samostana u Vukovaru i objavljene dokumentacije koja je predmet javnog nadmetanja – usluga restauracija knjiga, ustvrdili smo da vrijeme potrebno za provođenje konzervatorsko-restauratorskih radova preventivne zaštite i restauracije knjiga nije realno. U nastavku slijedi dio na koji se referiram:

2.6. Rok pružanja usluga:

Rok izvršenja usluge iznosi 100 dana od potpisa ugovora o nabavi.

U slučaju kašnjenja ili neurednog ispunjenja obveze, Naručitelj je ovlašten na naplatu ugovorne kazne.

Radovi preventivne zaštite provode se na otvorenom, a da st taj posao kvalitetno prevede potrebni su preduvjeti za to. Konkretno radi se o tome da prije 4-og mjeseca (moguće i kasnije) nije prihvatljivo obavljati takve radove, zbog vremenskih uvjeta, vlage u zraku i drugih okolnosti. Vrijeme provođenja preventivne zaštite može odstupati, ovisno o razini nečistoća koje se nalaze unutar knjižne građe. Predviđeno vrijeme za provođenje preventivne zaštite – 2 mjeseca.

S druge strane restauracija tri matične knjige također nije moguće dovršiti unutar 100 dana. Radi se o vrlo zahtjevnim procesima restauracije listina koje sadrže brojne vrste tinti kojima su tekstovi ispisani. Analizom topljivosti tinti i pigmenata tek će se utvrditi koliko će vremena biti potrebno da se te knjige restauriraju, no gruba procjena jest 2-3 mjeseca po jedinici.

2. MIŠLJENJE:

Poštovani gvardijane, fra. Ivica

Prema predviđenim smjernicama koje su navedene u *Dokumentacije o nabavi* stoji podatak da bi se konzervatorsko-restauratorski radovi trebali provesti unutar 100 dana. Kako se radi o poslovima preventivne zaštite na većem broju jedinica knjižne i arhivske građe, te poslovima restauracije tri jedinice – matične knjige obaveza mi je obavijetiti Vas da je taj vremenski period u svakom pogledu prekratak. Tehnička vremena i postupci restauracije knjiga, a i preventivne zaštite u svakom pogledu moraju zadovoljavati najviše standarde i pri tome ne izostaviti konzervatorsku etiku po strani.

Više puta susretao sam se upravo sa takvim situacijama gdje bi netko nastojao u dobroj mjeri požuriti posao ili ga skratiti, no za ovakve procese to nije moguće primijeniti, a da se pri tome razina kvalitete zadrži.

Po svom stručnom znanju i poslovnom iskustvu, ovi poslovi trebali bi se provoditi unutar 12 mjeseci. Restauratorski radovi ni u kom slučaju ne bi smjeli biti podložni i opterećeni jedinicom vremena.

1. Primjedbe pod točkama 1. i 2. se odnose na istu odredbu dokumentacije o nadmetanju, te su i sadržajno iste. Obzirom da je rok za izvršenje ugovora ograničen vremenskim rokom projekta „Integracija kulturne i povijesne baštine Franjevačkog samostana u turističku ponudu grada Vukovara“, Naručitelj ga ne može sam produžiti bez konzultacija i odobrenja nadležnih tijela za provedbu projekta. Primjedbe će se pokušati uvažiti do objave javnog nadmetanja.

PRILOG:

Mišljenje tvrtke Kustoda d.o.o.

Mišljenje konzervatora – restauratora Velimira Mikaca



U Vukovaru, 7. 2. 2018.

Fra Ivica Jagodić, gvardijan

Fra Ivica Jagodić